

PRB BANDE PÉRIPHÉRIQUE BP 50



BANDE ISOLANTE PÉRIPHÉRIQUE EN MOUSSE ADHÉSIVE

de PRB BANDE PÉRIPHÉRIQUE BP 50

- Désolidarise et isole le carrelage du sol, des murs et des tuyauteries traversantes
- Préserve les performances phoniques du PRB PLANIPHONE CONFORT
- ♣ Pré-pliée
- Pose facile

CONDITIONNEMENT

- Longueur : Rouleau de 10 ou 20 m
- Largeur : 50 mm ± 2 mm
- Épaisseur : 3 mm
- 72 rouleaux de 10 m par carton
- 48 rouleaux de 20 m par carton

CONSERVATION: 24 mois

COULEUR: Noire

CONSOMMATION: 1 ml par mètre à isoler



DOMAINE D'EMPLOI

USAGE

- Bande prédécoupée en mousse polyéthylène réticulée pour désolidarisation et isolation phonique périphérique du système PRB PLANIPHONE CONFORT.
- · Locaux P2 et P3.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

COMPOSITION

- Bande en mousse polyéthylène réticulée, adhésive sur 1 face.
- Film siliconé couleur argent protégeant la face adhésive

MISE EN ŒUVRE

PRÉPARATION DES SUPPORTS

- Le support mural doit être plan, sec. dépoussiéré et conforme au DTU 52.2.
- En sol, le support est constitué de l'isolant PRB PLANIPHONE CONFORT selon son avis technique en vigueur.

APPLICATION

- Selon l'AT 13/19-1452
- Retirer le film de protection argenté.
- Poser la bande adhésive PRB BANDE BP 50 en appui sur l'isolant PRB PLANIPHONE CONFORT, ou couche armée durcie, et en relevés sur tous les murs, cloisons et parties en saillies du sol (poteaux, tuyaux, bâtis et socles).
- Ne pas tendre / étirer la bande lors de la pose pour ne pas créer une tension.

PRÉCAUTIONS D'UTILISATION

• Se reporter à l'Avis Technique en vigueur du PRB PLANIPHONE CONFORT.